

我全力调查输日青刀豆意外事件

日一消费者食用后不适,日方检测含敌敌畏成分,但同批同样产品未检出农药残留,疑有人投毒

记者16日从山东省莱阳市政府获悉,当地政府已成立专门调查领导小组,全力协助相关部门调查输日青刀豆意外事件。

回放: 消费者吃青刀豆后不适

据日本媒体报道,10月12日,日本一女性消费者购买烟台北海食品有限公司出口日本的冷冻青刀豆,食用后感到不适。经日本方面检测,其食用的青刀豆中最高含有6900PPM的敌敌畏成分,是标准值的3.45万倍。其他未开封豆角未检出敌敌畏成分。此事引起各级政府的高度重视,山东省委省政府迅速作出了部署。

应急: 留样未检出农药残留

据莱阳市政府官员介绍,15日8时得到信息后,当地政府紧急召开了专题会议,成立了专门调查领导小组,山东出入境检验检疫局和国家质检总局的相关人员先后抵达企业,当地政府目前正全力协助相关部门展开调查。

据了解,目前烟台北海食品有限公司产品已经暂停出口日本,以配合各方检测调查。据烟台出入境检验检疫局介绍,检验检疫部门15日下午对企业在日本出现意外情况的同批次产品留样按法定程序进行了检测,结果未发现有机磷农药残留。

另据了解,这次使日本消费者感到不适的这一批号产品从原料到出口先后经过了检验检疫部门、出口商、进口商、日本厚生省的农残检测,均未检出问题。公司有关负责人表示,这一批号产品的原料在种植时,没有使用过这次被检出的有机磷农药,工厂和基地也从来没有购买和使用过这类农药。

当地公安部门介入调查

据莱阳市副市长慕欣介



10月16日,烟台北海食品有限公司负责人在媒体见面会上介绍企业情况 新华社记者 朱峰 摄

绍,目前,当地公安部门正配合有关部门开展前期调查工作。

烟台北海食品有限公司总经理蓝明德说,北海食品针对原料的农药管理完全依照日本肯定列表制度的基准进行,所有产品生产时严格遵守HACCP的管理体制及其他相关标准,在农药控制、杀青漂烫和金属异物检测上设置了关键控制点,进行严格的管理。

“我们对公司产品有充分的信心,希望尽快恢复企业的产品出口,为日本消费者继续提供安全放心的食品。”他说。

外交部: 对日消费者表示慰问

外交部发言人秦刚16日说,中方对食用中国出口青刀豆食品身体感到不适的一名日本消费者表示诚挚慰问,希望她身体早日康复。

“中国政府高度重视产品质量和食品安全,对这一消息高度关注。”秦刚在例行记者会上回答有关提问时说。

秦刚说,得知日本女消费者食用我出口日本的冷冻青刀豆后感到不适的情况后,我们立即向日本驻华使馆了解情况,质检部门立即派人到位于山东烟台的这家生产企业开展调查,当地政府也成立了

专门的调查工作领导小组,目前调查工作正在进行。“从目前初步检测结果来看,这家企业生产设备正常,各项生产记录齐全,没有发现质量和安全隐患,这是一家经营规范的企业。”秦刚说。

侦查: 日方怀疑是人为投毒

秦刚说,我们已经把初步调查情况向日方进行了通报,也应日方要求安排日本驻华使馆有关官员于16日赶赴山东烟台了解有关情况。

根据日方有关部门向中方提供的情况,日方有关机构仅是在这名消费者提供的一袋产品中发现有敌敌畏残留,在同批次同样产品中,也没有发现同样的农药残留。

秦刚指出,他也注意到,日方有关部门、警方和媒体近日都普遍认为,该产品在生产过程中被污染的可能性比较小,这可能不是一起食品安全事故,更有可能是人为投毒。日本警方已经立案进行侦查。

背景: 生产企业为合资

北海食品有限公司成立于1990年,系合资企业,主要经营冷冻蔬菜等加工,产品85%出口到日本市场。

综合新华社10月16日电

新闻追踪

监利皮肤病为皮炎与虫体毒素有关

据新华社湖北监利10月16日电(记者 魏梦佳)由湖北省卫生部门组成的专家组16日接受新华社记者采访时表示,经实地调查,专家初步判断监利村民所患皮肤病为皮炎,主要为接触棉花后发病。专家推测可能与虫体毒素有关,但具体病因仍不能确定,有待进一步调查。

专家组成员、华中科技大学同济医学院附属协和医院皮肤科教授冯爱平介绍,根据资料及临床经验,五氧化二钒主要对呼吸道、神经系统有影响,少数患者也有皮肤瘙痒、荨麻疹等症状,不排除有个别病例出现皮炎症状。这与目前村民大都以面部皮炎为主的患病特征不符。

冯爱平同时表示,由于此次专家们所诊断的对象都是以前发病现已痊愈的村民,没有看到新发病例,因此目前调查最终结果还无法确定。

三明麻醉事件与医院管理不当有关

据新华社福建三明10月16日电(记者 沈汝发)从9月3日至10月10日,福建三明市第二医院连续发生4起因麻醉导致的死亡病例。记者从福建省卫生厅了解到,经卫生部和省级专家组初步调查分析认为,这4起麻醉事件与三明市第二医院围手术期患者管理不当有关。

由于连续发生4起患者意外死亡事件,福建省三明市第二医院院长和分管副院长、麻醉科主任均被撤职。三明市卫生局有关领导受到相应处分。

古井集团原董事长 王效金受贿千万元被判无期

据新华社安徽宿州10月16日电(记者 程士华)16日上午,古井集团原董事长王效金受贿案在宿州市中级人民法院一审宣判。王效金受贿人民币507万元、美元67万余元、港币5万元,被法院以受贿罪判处无期徒刑。

王效金原系安徽古井集团有限责任公司董事长兼总裁,曾担任原亳县古井酒厂厂长,亳州古井酒厂厂长等职务。宿州市中级人民法院审理查明,1991年10月至2007年3月,王效金利用职务之便,为他人谋取利益,收受20人贿赂共计人民币507万元、美元67万余元、港币5万元。以行贿行为发生时的外币兑换人民币汇率折算,王效金受贿总额达人民币1000多万元。

法院还查明,在古井集团下属企业九方制药有限责任公司改制过程中,潘学清连续两次送给王效金人民币60万元。最终,在王效金的安排下,九方制药有限责任公司净资产评估值从2200万元下调到1000万元。潘学清顺利参股九方制药有限公司。宣判后,王效金当庭表示,他将经过慎重考虑后,再决定是否上诉。



王效金被法警带入法庭 新华社记者 程士华 摄

干部因公出国禁变相接受资助

财政部、外交部、监察部、审计署、国家预防腐败局近期联合出台《加强党政干部因公出国(境)经费管理暂行办法》,规范党政干部因公出国(境)经费审批及预算管理。办法出台后,党政机关应建立因公出国(境)经费先行审核制度,坚决

制止公款出国(境)旅游行为。各级党政机关也不得接受或变相接受企事业单位资助,或向同级机关、下级机关和下级单位摊派、转嫁费用。

党政机关因公出国(境)活动包括访问、考察、培训、参加国际活动等。 据《京华时报》

陕西:保姆不能穿紧身衣裙

记者15日从陕西省家政服务业协会了解到,省家协最新制定了《陕西省家政服务人员职业守则》,对陕西省所有保姆等家政服务人员的行为准则、从业条件等做出严格要求明确规定。其中要求包括:不穿紧身衣裙或过于暴露的

服装;不浓妆艳抹,不留长指甲和涂指甲油;不能与异性成、青年同居一室;与消费者交流时要正视对方,不要左顾右盼等。《守则》同时规定:从业人员要尊重消费者生活习俗,不泄露消费者隐私。 据《三秦都市报》

南京光子美容美体中心
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

E光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破
E光是世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创新的全光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑 色素斑 黄褐斑 红血丝 高原红 毛孔粗大

不开刀 / 不手术 / 不针刺
德国Iris 电波拉皮 除皱美容术

“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761
地址: 南京市湖南路12号2楼

新协和整形美容
整形失败手术修复中心 韩式整形专家基地

整形美容让你美丽大变身

如今热衷于整形美容的人是越来越多,双眼皮、隆鼻、祛眼袋、除皱、瘦身……随着现代科技和医疗水平的发展,南京新协和整形美容中心“美丽大变身”已经是一股“爱美追美”新潮流。

知名整形美容专家亲临指导

四大项目: 让你美丽无极限

韩式明星双眼皮 ★
参照明星双眼皮特征美化,术前即可看到术后的效果,不红肿,逼真无痕,宛如天生,随做随走。

韩式隐形隆鼻 ★
无论塌鼻梁、大鼻翼、鼻尖低垂、驼峰鼻、鼻孔粗大、鼻翼宽大、鼻部缺陷和不满意的,都可让您挺拔、俊俏,十分钟后,就拥有韩式美鼻子。

无痕丰胸 ★
运用进口丰胸假体,安全无痛,使小乳或平乳丰满,坚挺,而且手感逼真,外形美观,永久保持,不影响哺乳。

韩式聚能震波吸脂 ★
对面、颈、背、腰、臀、腿等人体部位雕塑,安全无痛,不反弹,术后皮肤不松弛,有弹性。

针灸减肥 免费 体验2次 网址: www.xinxiehe.com

经典项目: 面部改形、吸脂减肥、针灸减肥、韩式隆胸、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、动感漂眉、东方润唇、粉扫乳晕等。

地址: 南京市新街口程阁老巷20号新协和医院整形美容中心四楼 025-84514666